
Získajte certifikát z akreditovaného kurzu úplne zadarmo! 

Fakulta záhradníctva a krajinného inžinierstva Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre 

ponúka akreditované vzdelávacie programy ďalšieho vzdelávania. 

Teraz s podporou projektu NESTRAŤ PRÁCU – VZDELÁVAJ SA je možné tieto kurzy absolvovať zadarmo. 

Kurzy v oblasti zeleného hospodárstva: 

 Arboristika v správe a údržbe zelene 

 Navrhovanie automatických zavlažovacích systémov 

 Vodné hospodárstvo 

 Fundamenty enológie 

 Prevádzkovanie kompostární 

Kurzy v oblasti digitalizácie a automatizácie 

 Základy Open-Source GIS 

 

Kto môže kurz absolvovať zadarmo? 
Občan, ktorý si hľadá iné zamestnanie alebo ktorý má záujem o poskytovanie informačných a 
poradenských služieb a odborných poradenských služieb a nie je uchádzačom o zamestnanie. 

Ako sa predkladá žiadať o kurz zdarma? 
Na predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na vzdelávanie, musí byť žiadateľ, ktorý má záujem o 
vzdelávanie, evidovaný ako záujemca o zamestnanie (ZoZ = občan, ktorý si hľadá iné zamestnanie alebo 
ktorý má záujem o poskytovanie informačných a poradenských služieb a odborných poradenských 
služieb a nie je uchádzačom o zamestnanie). Žiadosť ZoZ o sprostredkovanie vhodného zamestnania, 
na základe ktorej bude ZoZ zaradený do evidencie ZoZ, si môže podať na ktoromkoľvek úrade práce (aj 
na viacerých). Následne môže ZoZ písomne požiadať úrad práce o schválenie požadovaného 
vzdelávania formou Žiadosti o poskytnutie príspevku na vzdelávanie. 

Dôležité termíny: 
V prípade záujmu o vzdelávanie predloží ZoZ úradu práce žiadosť na predpísanom formulári, vrátane 
príloh, v dostatočnom časovom predstihu, najneskôr 30 kalendárnych dní pred predpokladaným 
začiatkom vzdelávania. Žiadosť je možné podať na úrad práce e-mailom, poštou, elektronicky 
(prostredníctvom elektronickej schránky) alebo osobne.  
 

Viac informácií o kurzoch: http://www.fzki.uniag.sk/sk/akreditovane-vzdelavacie-programy-dalsieho-

vzdelavania/ 

Viac informácií o projekte: https://www.upsvr.gov.sk/sluzby-zamestnanosti/nastroje-aktivnych-

opatreni-na-trhu-prace/vzdelavanie-zaujemcov-o-zamestnanie-v-ramci-narodneho-projektu-nestrat-

pracu-vzdelavaj-sa.html?page_id=1152160 
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